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PROBLEMAS DE EDADES 

Problema 155: 

Mi hermano mayor nació 8 años antes que yo. Si dentro de 10 
años nuestras edades sumarán 82 años, ¿cuál es la edad de mi 
hermano mayor? 

Solución Problema 155:  

Edad hermano menor: x 

Edad hermano menor dentro de 10 años: x+10 

Edad hermano mayor: x+8 

Edad del hermano mayor dentro de 10 años: (x+8)+10= x+18 

Luego, 

(𝑥 + 10) + (𝑥 + 18) = 82 

𝑥 + 10 + 𝑥 + 18 = 82 

2𝑥 + 28 = 82 

2𝑥 = 82 − 28 

2𝑥 = 54 

𝑥 =
54

2
= 27 𝑎ñ𝑜𝑠 𝑒𝑠 𝑙𝑎 𝑒𝑑𝑎𝑑 𝑑𝑒𝑙 ℎ𝑒𝑟𝑚𝑎𝑛𝑜 𝑚𝑒𝑛𝑜𝑟 

 

 

 

 

 

 


